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Magyar Állami Operaház                                                           ikt.sz.:47/2025 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
dr. Ókovács Szilveszter főigazgató 
 
Kedves Szilveszter! 
    
   Hónapok óta folytatólagos és szűnni nem akaró, - ráadásul a munkáltató részéről nem is vitatottan - 
súlyosan jogellenes munkáltatás történik a jelmezkészítő műhelyekben. 
 
   Ennek kiváltó oka, hogy az általad összeállított 2024-2025 évadterv teljesítéséhez a rendelkezésre 
álló munkaerő kapacitás az alkotás idején nem állt, és jelenleg sem áll az Operaház rendelkezésre, 
holott bizonyára előtted sem ismeretlen azon alapvető elvárás, hogy a munkafolyamatokat akként kell 
megszervezni, hogy a munkaviszonyra vonatkozó szabályok példátlan megszegésének elkerülésével 
is legyen mód a tervezett munkák megfelelő elvégzésére. 
 
   Az át nem gondolt, vagy esetleg a csekély hozzáértés hiányában megalkotott évadtervnek a minden 
áron való teljesítésére való kötelezésed következményeként a jogtipró munkáltatás törvényszerűen 
elkerülhetetlen állapot, minek szomorú eredményeként az említett műhelyekben dolgozó hölgyek és 
urak jelentős többsége hónapok óta az abszolút, át nem léphető korlátot jelentő heti 48 munkaórát 
jelentősen, sok munkavállaló esetében a heti 60 órát is meghaladó munkaórát teljesít. Számos esetben 
oly módon is, hogy a jobbára a munkáltatói retorzióktól (elbocsátás) tartó megrettent munkavállaló a 
munkadarabokat hazaviszi és otthonában folytatja a napi robotot. Mi több, rendszeresen a szombati 
heti pihenőnapon is a műhelyekben, vagy otthonukban (a szép emlékű kommunista szombatok 
mintájára) ingyen robotolnak! 
 
   A 2025. május 27-én tartott konzultáción, már szóba került e tarthatatlan és joggal felháborító állapot. 
A munkáltató, említett megbeszélés során újfent megígérte, rögvest véget vet a jogellenes 
kényszermunkának, és gondoskodik az azt elszenvedő munkavállalók megfelelő kártalanításról, 
amelyet a 2025. június 5-i IÉT ülésen véglegesítünk. 
 
   Ehhez képest 2025. május 31-én (szombaton) 13:00 óra körül az Eiffel Műhely és Próbacentrumban 
járva tapasztaltam, elhűlten kellett tapasztalnom, hogy a jelmezvarró műhelyekben, mint arról a tagjaink 
beszámoltak aznap 06:00 óra óta, majd teljes létszámban folyik a munkavégzés. 
 
   A fentiekkel kapcsolatosan szakszervezetünk az Mt. szerinti konzultációt kezdeményez. 
 
   A konzultáció során kötött megállapodásban el kívánjuk elérni.: 
 
A munkáltató a megállapodásban rögzítetten adjon érdemi magyarázatott az alábbi kérdéseinkre: 

 
 Miért nem rögzítette az un. “Digi” rendszerben a heti 48 órán felüli munkavégzéseket? 
 A KSZ 33.1. pontja szerint mi minősült olyan rendkívüli és előre nem látható esetnek, ami okán 

a törvénytelen munkavégzéseket elrendelte?  
 A KSZ 33.1. pontja ellenére miért nem rendelte el írásban a rendkívüli munkavégzést? 
 Ezidáig, miért nem fizette ki az érintett munkavállalóknak az elrendelhető munkaidőn felül 

jogellenesen elrendelt rendkívüli munkavégzésért a munkavállalókat megillető munkabért? 
 Határozott nyilatkozatai ellenére miért nem tartotta meg az adott szavát? 

 
   A megállapodáshoz csatolt dokumentumban a munkáltató teljességi nyilatkozattal alátámasztott, hitelt 
érdemlően mutassa be, hogy a munkaidő nyilvántartási rendszerében visszamenőleg az összes érintett 
munkavállaló esetéven az általuk teljesített rendkívüli munkavégzést felvezette. 
 
   Jelentse ki, hogy a jövőben különös figyelemmel az Mt. 6. § - ban foglaltakra, a munkaviszonyra 
vonatkozó szabályok maradéktalan megtartása mellett foglalkoztatja a munkavállalóit. 
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   Vállalja, hogy a jogszerű elrendelésen felül teljesített rendkívüli munkavégzésért járó munkabért az 
alábbiak szerint 2025. június 7-ig egy összegben kifizeti.: 

 
 munkanapon teljesített munkavégzés esetében: 
az egy munkaórára eső alapbér + 100% bérpótlék. 
 pihenőnapon (szombat) teljesített munkavégzés esetében: 
az egy munkaórára jutó kétszeres alapbér + ezen összeg 200% -os bérpótléka. 

 
 
   Ugyancsak az Mt. szerinti konzultációt kezdeményezünk, mert a munkáltató a KSZ 14.3. pontját 
megsértve, a 2025. május 25-ére megbeszélt IÉT ülést, annak ellenére, hogy erről megállapodás nem 
született lemondta, azt önkényesen 2025. június 10-re halasztotta. 
 
   A konzultáció során kötött megállapodásban el kívánjuk érni, hogy amennyiben új időpontban 
megállapodás nem születik, úgy az IÉT ülés 2025. június 5-én 10:30 órai kezdettel kerüljön megtartásra. 
 
   A két konzultációt javasoljuk összevontan megtartani, 2025. június 4-én 10:15 órakor, a balett 
igazgatóval folytatott tárgyalást követően, a munkáltató által megjelölt hivatali helyiségben. 
 
   A konzultációra kérlek szíveskedjél meghívni Rotter Oszkár urat, az MZTSZ Operaházi 
alapszervezetének vezetőjét. 
 
Budapest, 2025. június 1. 
 
Üdvözlettel, 

 

 Bárány Balázs Péter, elnök 


